



各付

## 伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社

## "学生会館入館生との交流イベント" 【東京・スチューデントハウス クリスマスパーティ】を開催いたしました

伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役社長 長田 邦裕)は、2014年12月6日、当社にて管理・運営しております学生会館の入館生を対象に、「東京・スチューデントハウス クリスマスパーティ」を開催いたしましたのでお知らせいたします。

本イベントは、当社が管理している男子館、女子館すべての入館生を対象に、冬の定番イベントであるクリスマスパーティを楽しみながら学生同士の親睦を深めていただくとともに、年々増加する留学生入館生との国際交流の機会として開催いたしました。

当日は、約40名の方に「東京・スチューデントハウス日吉台」(神奈川県横浜市・920室)にお集まりいただき、フライドチキンやクリスマスケーキを食べながら、チーム対抗の全員参加型ゲームとビンゴ大会を開催し、入館生同士の交流を深めました。

当社は、文部科学省が制定した「日本留学イメージロゴ」の使用承認を取得し、今後も日本の国際的な人材強化につながる留学生の受け入れを強化するとともに、40余 sn 年の学生会館の運営ノウハウを活かし、安心・安全な学生生活をサポートしてまいります。









伊藤忠アーバンコミュニティ管理・運営の学生会館 TOKYO Student-House に関するお問い合わせはこちらまで **TEL 0120-936-799** 

東京・スチューデントハウス

検索



http://www.itochu-gakuseikaikan.com/blog

ホームページでは、「東京スチューデントハウス」に実際に住んでいる学生モニターによるブログを公開しております。

以上